

Errata do Edital 001/2016

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus Cora Coralina, publica a errata do edital 001/2016 para o cargo: Docente.

Anexo 02- Das Vagas

Onde se lê: Docente de Ensino Superior

Leia-se: Docente - Interprete de Língua Brasileira de Sinais- LIBRAS

Onde se lê: Graduado

Leia-se: Graduado e Habilitado em LIBRAS

Anexo 4

4.1 . Da avaliação da prova didática

Leia-se: Prova prática de LIBRAS dividida em dois momentos: interpretação de textos(do texto escrito em português para Libras) e interpretação inversa(de vídeo para a Língua Portuguesa)

Goiás 06 de setembro de 2016

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Câmpus de Goiás
Universidade Estadual de Goiás*